



爱心企业向东营市技师学院捐赠图书 5000册《弟子规》带学生感悟经典

本报记者 李沙娜 通讯员 张立波

近日,东营市技师学院在西校区厚德礼堂举行苏州固得公司爱心图书《弟子规德育成长日记》捐赠仪式,在仪式上,苏州固得公司向技师学院捐赠了5000册《弟子规德育成长日记》,公司代表寄语同学们要认真学习国学文化,不断提高自身修养。

据了解,东营市技师学院不仅开设国学教育班,还有相应的社团利用课余时间组织学生参与公益活动,而苏州固得公司在得知学校开设国学教育课后,为学生们捐赠爱心图书,希望学生们能继续深入学习弟子规。

另外,据介绍,学校鼓励学生结合学院开展的弟子规教育系列活动,充分利用好《弟子规德育成长日记》,感悟经典、传承传统文化,从中学会做人处事的道理,不断提升文化修养和综合素质。同时,学校还要求学生要与学院日常行为管理紧密结合,加强良好行为习惯养成教育,提高道德修养,弥补技工院校学生重技能轻素质的不足。

广饶县西刘桥小学举办艺术节 学生声乐舞蹈专场比赛精彩不断

本报记者 李沙娜 通讯员 燕树成

近日,广饶县大码头镇西刘桥小学举办了第一届学生校园艺术节声乐舞蹈专场比赛,经过一个月的海选,8个声乐节目,4个舞蹈节目进入总决赛。虽然没有大大的舞台,农村娃们都穿上漂亮的舞蹈服走上台一展身手。

总决赛在广饶县大码头镇西刘桥小学的教学楼前拉开帷幕,老师提前到场安装音响,铺上了演出用的红地毯,虽然舞台并不华丽,也没有耀眼的灯光,但对学校的农村娃们来说,不管时入选的小演员还是小观众都迫不及待。“虽然天气略显寒冷,却挡不住老师和学生们观看演出的热情。”一老师说。

随着两个小主持人的串场解说,参加比赛的同学陆续演唱了《大海啊,故乡》等歌曲,表演了《感觉自己萌萌哒》、《伦巴》等舞蹈,台上的同学们表演的精彩,台下的同学们看的认真。而通过比赛学生的艺术水平得到了进一步提高,也充分让学生在感受美、表现美、鉴赏美、创造美的过程中提高了审美力,营造了浓浓的校园艺术氛围。

东营市晨阳学校举行合唱节 师生及家长齐参加校歌发布会

本报记者 李沙娜 通讯员 时龙

“晨风吹拂着我的脸庞,小鸟在快乐的歌唱。校园里鲜花飘香,传来书声朗朗。”近日,东营市晨阳学校《童心飞翔》校歌发布会举行,学校晨曦合唱团的孩子们齐声唱响校歌的同时,拉开了东营市晨阳学校“唱响经典 逐梦飞翔”2015合唱节的序幕。

据了解,东营市晨阳学校自今年4月开始面向全校师生家长征集校歌,最终确定了二年级二班张致荣家长张晓军老师创作的《童心飞翔》为学校校歌。歌曲立意清新活泼,旋律朗朗上口富有时代特色,表现了晨阳学子们朝气蓬勃,积极进取的精神面貌。同时,本次合唱节将持续两个多星期,将有50个班级参赛,预计2016元旦前夕落下帷幕。

另外,本届合唱节以“唱响经典 逐梦飞翔”为主题,让孩子们从演唱爷爷奶奶曾经唱过的革命歌曲,经典歌曲中体会经典的魅力,感受老一代革命精神的鼓舞,同时,学生、老师、家长总动员也为合唱节点亮了精彩的第一幕。

东营市实验中学举行亲子运动会 学生与家长在运动中拉近感情

本报记者 解岩

19日,东营市实验中学14级19班在学校举行了第一届室内亲子运动会,这场别开生面的亲子运动会让学生和家长在享受难得的亲子时光的同时,也体验到了运动的乐趣。

运动会共进行了篮球运球跑、乒乓球托球跑、跳大绳、两人三足赛跑及仰卧起坐、俯卧撑五个项目的比赛,学生和家齐上阵,大家感慨良多。学生小商告诉记者,自从上了中学,都很少跟妈妈在一起做运动,“现在学业比以前重了,已经很长时间没跟家人一起运动了,我们班家委会一说要举行亲子运动会,妈妈马上就表示参加,这是一个互相沟通的好机会。”

“我们家孩子平时都不运动,正好趁这个机会让他运动一下。”家长伦先生坦言,儿子随着年龄的增长越来越不爱动,体型也开始慢慢变胖,“虽然他自己不喜欢运动,但是和同学一起就很高兴,若能体会到运动的乐趣就更好了。”

19班班主任陈斌告诉记者,举行此次亲子运动会既可以增强学生体能,又可以促进学生与家长间的感情。“这次运动会是希望可以让学生们动起来,有一个健康的身体,另一方面也希望通过亲子间的互动加深学生与父母间的感情。”



难忘的滑雪之旅

告诉大家一个好消息,周六我们黄三角早报小记者团要去有名的青州博物馆和滑雪场尝鲜了,我心里别提有多高兴啦!

小记者们坐上大巴车,历经两个小时到达目的地。我们先参观了青州博物馆。大家有秩序地走进博物馆,我似懂非懂地听着导游的讲解,印象最深的是天下第一状元卷,看着那整洁大方的字体,心想以后自己也要练一手好字。

吃完午饭,大家欢呼着到了滑雪场。嗨,是“雪山”,加上穿着花花绿绿衣服的人群,整个滑雪场真美!拿到滑雪工具,滑雪教练帮我穿好滑雪鞋,好沉,我都不敢挪动,生怕摔倒,别人笑话。可身边就有人摔倒,这边飞来一个,那个也倒下了。我心里痒

痒得很,妈妈一边给我壮胆,一边费劲拖着我混进了人群,我使劲握着雪杖,鼓足勇气,挪了几步,这时一位阿姨走过来教我如何滑雪,我有了信心。

我到“雪山”最高处,看着白茫茫的一片,心里很紧张,也怕,闭上眼睛,嗖的滑了下去,摔倒在雪地上,好险啊,但特别刺激。妈妈把我拽起来,我竟忘了屁股疼,还是很想滑,就这样在一次次登顶、一次次摔倒中,我慢慢学会了滑雪。

时间过得真快,大家集合留影,喀嚓一声,记下这美好的回忆。这是我第一次滑雪,真是太好玩了,希望下次我们黄三角早报的小记者们还一起快乐地滑雪!

东营市实验学校 薄翼展 指导老师 王登云

我“到访”青州

周六,黄三角早报的小记者们要集体出去去青州,我满怀期待。

客车的很快,时间不长就到了青州。一座古色古香的建筑映入了我的眼帘,门上有个蓝底金字匾,上面有五个大字——青州博物馆。进入博物馆后,我被眼前的古代石器,有石斧、石铲、石马、铜狮子等所吸引,我们还参观了龙兴寺佛像厅、古代书画艺术厅、陶瓷陈列厅和青州历史厅等。其中,最引人注目是明朝赵秉忠的状元殿试卷,上面写着“第一名第一甲”六个大字,讲解员阿姨告诉我们目前全国只有这一张古代试卷真迹。

终于,我期盼的滑雪要开始了。领到滑雪卡,我和几个小伙伴先去玩了滑雪圈,我们各自带着自己的滑雪圈走上了长长的电动“魔毯”,几分钟就到了

最高点。我们高兴的喊着,叫着,从高处滑下来,感觉非常刺激!滑道上留下我们畅快的笑声和欢乐的身影。

接下来,我又去挑战滑板。准备好“装备”后,才发现真的不像看起来那样容易,方向和速度很难控制。我先在平地上慢慢的练习,试探着找找感觉,等掌握了一些基本技巧后,再从坡上滑下来。期间不知道摔过多少跤,但我没有气馁,爬起来继续滑,一次比一次滑的好,一次比一次滑的远……

“集合回家啦!”时间过得好快呀,不知不觉3个小时就“滑”过去了,我们还玩得意犹未尽呢!坐在回家的车上,我和爸爸分享着今天的快乐和收获。

东营市实验学校 王梓园 指导老师 燕佺欣

去古城滑雪

周六,我们黄三角早报小记者团来到了美丽的古城青州。到达目的地,扑面而来的就是一股浓浓的文化气息,眼前的青州博物馆似乎一一为我们讲述青州的悠久历史。

先从陶器说起吧,我看到手法最精致的是三彩炉和三彩钵,纹路非常的细腻。各种各样的陶瓷瓶,陶瓷碗做工也都非常的精致;古代的钱币,从那种长长的铜钱逐渐变到圆圆的铜币;古代人喝酒用的器皿,那是古代有名的青铜器。还有最引人入胜的佛像,但没有一尊佛像是完好无损的,这让我很失落。接下来在博物馆看到最著名的状元考卷弥补了我的失落,那是明朝的赵秉忠写的,共十九折,赵秉忠获得了当时的第一甲——状元,那字的工整让我们连连感慨。

参观完了博物馆,我们来到滑雪场。这是我第一次学滑雪,心情既兴奋又紧张。刚开始滑就摔了一个大马趴,接连几次都是以失败告终。“失败是成功之母”,今天用到我的身上再恰当不过了。经过几次失败,几次摔跤,我终于会滑了。妈妈只需要在我身后轻轻地一推,我就能轻松地滑下去了。可惜的是我还不会刹闸。之后我们又玩了皮圈,这个非常简单。我坐在滑雪圈上,妈妈在后边轻轻一推,好刺激啊,瞬间我就滑下去。最后一次玩滑雪圈,妈妈都没能感受一下滑雪的刺激,现在想来我觉得遗憾。

一天的时间过的太快了,大家都没有玩够,夜色已近,大家只好依依不舍地离开。期待下次,我一定要教妈妈滑雪。

东营市实验学校 陈佳毅 指导老师 田素梅

画出想象力

为培养学生的创新精神和实践能力,营造爱科学的教育氛围,近日,东营区实验学校开展“我爱太空”为主题的科幻绘画活动。活动中,学生们发挥自己的想象力,创作绘制自己心中的太空。通过绘画提高学生的科技意识和创新能力。

本报记者 李沙娜 通讯员 张宏光 摄影报道

